

印尼交通部部长邀媒体观摩雅万高铁项目



布迪致辞

【本報訊】雅加達1月28日電(記者 林永傳)印尼交通部部長布迪28日邀請20家中印主流媒體負責人到雅萬高鐵路德卡魯爾車站並登上雅萬高

鐵高速動車組列車，觀摩體驗雅萬高鐵路建設。印尼鐵路總局、鐵路公司負責人，中印尼高鐵路合資公司(KCIC)中印尼董事、中印尼兩國參建企業部分現場負責人陪同。

在德卡魯爾車站，布迪一行觀摩了停放在站台上的雅萬高鐵路高速動車組，聽取了KCIC董事長關於雅萬高鐵路項目總體建設、運營準備等情況匯報和介紹。

布迪用中文“恭喜發財”向各參建單位中方員工致以新春祝福，對“量身定製”的雅萬高鐵路



布迪稱贊雅萬項目

動車組給予高度評價，對雅萬高鐵路建設取得的階段性進展給予充分肯定。他表示，今年是雅萬高鐵路建設的關鍵之年，希望中印尼各參建單位繼續努力，緊密配合，攻堅克難，推動雅萬高鐵路如期建成通車。同時，希望中印尼主流媒體進一步加

大雅萬高鐵路建設新聞報道力度，充分展示雅萬高鐵路建設取得的重要成就，大力宣傳雅萬高鐵路建成投產的重大意義，生動講述中印尼兩國傳統友誼和民心相通故事，為雅萬高鐵路如期開通運營營造良好輿論氛圍。

中印尼媒體負責人現場問詢了關心事項，布迪、印尼國鐵董事長、KCIC董事長對有關事項進行了解讀和闡述。

自2018年6月全面開工建設以來，在中印尼政府和社会各界大力支持、中印尼鐵路建設者共同努

力下，雅萬高鐵路建設取得重要進展。目前，雅萬高鐵路隧道、橋梁、路基工程全部貫通，正線已經開始鋪軌，站房、四電工程穩步實施，運維準備工作有序開展，將力爭於今年6月30日開通運營。

德卡魯爾車站是雅萬高鐵路重點工程，位於西爪哇省萬隆市。目前車站站房等工程完成80%以上，機電安裝、裝飾裝修已全面展開。2022年11月16日，中印尼兩國元首通過視頻方式，共同見證了雅萬高鐵路綜合檢測車在德卡魯爾車站試驗運行。

三馬林達旅雅加達同鄉會舉行2023年春節聯歡



左起：黃均福、林繼明、劉道靜夫婦、彭菊華、林慧蘭、彭麗華、高愛珠。

【本報訊】東加里曼丹三馬林達旅雅同鄉會於2023年1月29日(星期日)假座雅加達中心區大旺酒家舉行春節聯歡。這是同鄉會成立以來除了新冠肺炎肆虐三年沒有慶祝外，幾乎每年都有舉行春節-元宵活動。

他們於2022年10月16日舉行了由陳長義、陳中雷醫生、陳新華(原泗水《千島日報》評論家莫非的夫人)林慧蘭(熱心教育家林聯興先生的妹妹)、張愛

美主席、黃浩岩(三馬林達作家黃沙長子)鍾寶震老師、黃鈞福老師、陳玲、陳櫻、許慧愛組成的籌委會。

籌委會會議，一致同意在2023年1月舉行類似的慶祝活動。他們的一些活動除了凝聚和加強了來到雅加達的鄉親們的濃濃鄉情，還做到關心原教師的安危。2022年正當新冠猖獗之際，近90高齡的黃鈞福老師不幸患上新冠，獲得鄉親會主席張愛美和



前排：張文泰、洪國華、黃鈞福、鍾寶震、陳長義。 後排：陳中雷伉儷、郭霞、梁成柱。

養生院陳中雷醫生(鄉親)無微不至的關照，終於轉危為安。顯示出當時鄉親會發揮的力量。

被“隔離”的三年的鄉親們獲悉了聯歡喜訊都非常高興。1月29日上午10時都來到歡聚會場。不少90歲的老鄉邁着艱難的步伐與當年的老相熟見面時都要挨着耳朵(耳朵失靈)說悄悄話，互訴別後難得的重逢，有的相互擁抱，情景動人。台上司儀黃

浩岩不斷地呼喚老鄉們，填寫各人的通訊地址等，讓日後便於聯繫。

11時余興節目開始亮場，籌委會主席陳中雷醫生在致歡迎詞時，講述成立於1985年的同鄉會多年來所做的團結鄉親們的工作，雖然新冠瘟疫把我們隔離了三年之久，但是沒有阻擋我們濃濃的鄉親，我們遵守政府最近的解禁政策(這並不意味着疫情結束)讓大家有難得的這次重聚的機會。



張愛美主席(後排左2)與“千手觀音”小朋友演員及老師合影

他身為醫生還是呼喚大家要遵守自我保護的措施。最後他恭祝大家新春快樂，身體健康。

雅加達必利達(一校)十名幼兒園小朋友在數日內排練的“千手觀音”給觀眾們帶來了中華文化的活潑和動力，帶來了節日歡樂的氣氛。另外必利達三語學校校董饒饒生、郭愛珍夫婦的第二男孫饒豪傑表演的“變臉”更獲得來賓們的讚美和掌聲。這也證

明了必利達學校傳承中華文化所做出的貢獻。

特地從三馬林達趕來的蔡成涵也參加了這次的聚會。參加這次的老鄉們有：黃均福、周瑞昌、張文泰、周瑞利、鍾寶震、彭麗華、陳長義、張愛美、林慧蘭。午餐後，這次新春團聚在“Gelang Sipatu Gelang”的歌曲聲中，鄉親們懷着依依不捨的心情離開會場，珍重握手告別，並相互叮囑明年再相會。(梁成柱圖文)



全體籌委會成員合影



會場一瞥



十三位獲得八、九十歲以上春節紅包的老师和鄉親合影

江浙滬華人華僑共聚歡慶新春佳節



蔡亞興在會場

【本報訊】1月29日，印尼上海江浙同鄉會及附屬青年團組織“印尼上海鄉親聯誼會”在Aviary Bintaro酒店共同慶祝新春佳節。印尼中華總商會總主席張錦雄、印尼駐北京大使館移民官員拉登(Raden Fitri-Saptaji)、印尼上海江浙同鄉會主席蔡亞興、印尼上海鄉親聯誼會輔導主席吳致廣、錢銘、主席錢新雄、印尼江浙商會總會長郭節宏、會長孫啟豐及秘書長陳穎、蔡亞聲、朱祖慰、Jimmy Zhu、高志雄等



部分江浙商會、印尼總商會會員合影

嘉賓及會員鄉親逾百人出席共襄盛會。會上，主席錢新雄首先致詞向印尼上海江浙同鄉會、印尼上海鄉親聯誼會、浙江及江浙商會的會員們送上新春佳節的祝賀；其談到江浙滬地域相連、文化相通、人心相親，有着深厚的兄弟情誼，團

結廣大華人華僑同胞將成為促進印中交流合作的橋樑紐帶。錢銘也談到，祖籍為上海的蔡主席年輕時是上海馬戲團的一名戲子，如今擁有印尼四家最大的野生動物園，有着今天的成功事業也經歷了無數酸甜蜜苦，定會帶領印尼上海鄉親聯誼會走向成

功，更為團結。隨後，郭節宏總會長致辭表示自江浙商會去年成立以來，受到了印尼各界的大力支持；全體會員將在新的一年里繼續把握時機，並在成就事業共同發展的同時，也為印中兩國經濟共同發展貢獻更大的力量。此外，郭會長在

《江浙商會年度匯報》就江浙商會整體概況、商會簡介、遠景及規劃4個環節也進行了介紹和闡述。

最後，拉登移民官就中國疫情開放後，印尼駐華大使館對印尼公民法律文件和簽證問題等內容重新進行介紹，並希望今年有更多的印尼人有機會前

往中國；印尼駐華大使館將在簽證問題上提供更多相應的便利。與會期間還進行了幾幅名畫拍賣進行慈善捐贈，其中一幅《松鶴百壽》由朱祖慰高價購買；此外，高志雄也出廠低價售賣Barbour名衫進行慈善捐贈。各界人士在洋溢著喜慶氛圍中享受著正宗的上海小食，如生煎包、餛飩面、蔥油餅等共同歡度新春佳節。

本報記者葉露



拉登致辭



上海同鄉會成員合影



江浙商會會員合影



朱祖慰(左)慈善購買名畫